Musterbrief zum Beitritt zu KliMeG (Kompetenzzentrum für klimaresiliente Medizin und Gesundheitseinrichtungen)

Bitte alle blau markierten Ausfüllhinweise löschen. 
Bitte alle gelb markierten Bereiche ausfüllen. 

Bitte per E-Mail an: info@klimeg.de 

Bitte gerne den Briefkopf Ihrer Organisation benutzen.

Datum

An 
Dr. med. Matthias Albrecht
Ärztlicher Leiter 
KliMeG



Sehr geehrter Dr. Albrecht,

Wir, [Name des Krankenhauses/ der Pflegeeinrichtung], möchten gerne Mitglied bei KliMeG, dem Kompetenzzentrum für klimaresiliente Medizin und Gesundheitseinrichtungen, werden. 

Bitte beschreiben Sie kurz Ihre Organisation. Sie können z.B. gerne folgende Informationen angeben: 
· Größe/ Bettenzahl
· Ort
· Trägerschaft


Wir möchten mit dem Beitritt zu KliMeG dabei mithelfen, dass Krankenhäuser und andere Gesundheitsorganisationen klimaresilienter und nachhaltiger werden und damit dazu beitragen, dass sowohl die Gesundheit der Bevölkerung als auch die Gesundheit unserer Umwelt verbessert wird.

Mit dem Beitritt zur KliMeG erklären wir, an den gemeinsamen Zielen arbeiten zu wollen. Wir sind besonders an folgenden Zielen interessiert: Ziel 1 und Ziel 2 (Sie können gerne auch mehr angeben.)

Wir haben bereits folgende Ziele erreicht/ Projekte erfolgreich umgesetzt: (Wenn Ihre Organisation bereits Best Practice Beispiele vorzuweisen hat, können Sie diese hier gerne angeben. Dies ist aber zum Beitritt bei KliMeG nicht notwendig.)


Hauptansprechpartner:in unserer Organisation ist: Idealerweise arbeitet diese Person direkt an Nachhaltigkeitsprojekten und kann die Materialien, die von KliMeG bereits gestellt werden, nutzen. Wenn Sie unsicher sind, wer die richtige Ansprechperson in Ihrem Team ist, dann kontaktieren Sie uns gerne vorab. Die benannte Person wird zum KliMeG-Newsletter hinzugefügt.


Hauptansprechpartner:in
[bookmark: _Hlk137640563]Name
Tätigkeit
E-Mail
Adresse
Telefon

Sie können auch weitere Ansprechpartner:innen in Ihrer Organisation benennen, die Informationen von uns erhalten sollen.

Weitere Ansprechpartner:innen sind: 
Name
Tätigkeit
E-Mail
Adresse
Telefon


Wir haben verstanden, dass es einige notwendige Einschränkungen bei der Mitgliedschaft bei KliMeG gibt. Die Mitgliedschaft beinhaltet nicht automatisch irgendeine Form von Zertifizierung als “grünes Krankenhaus” oder “grüne Pflegeeinrichtung” und sollte auch nicht dazu genutzt werden, dieses zu implizieren. 
Wir haben verstanden, dass Mitglieder das Logo von KliMeG nutzen dürfen, um sich selbst als Mitglied kenntlich zu machen (Homepage und andere Materialien), aber dass wir nicht ohne Rücksprache mit den KliMeG-Verantwortlichen im Namen der KliMeG sprechen dürfen.

Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit innerhalb von KliMeG, um Best Practice Beispiele zu teilen und gemeinsam zu einem klimaresilienten Gesundheitswesen beizutragen. 

Mit freundlichen Grüßen,

XXXXXX (Unterschrift oder digitale Unterschrift)
Name
Titel

Dieser Brief sollte von einer Person unterzeichnet werden, die über den Beitritt zu KliMeG entscheiden darf.

